

偷摄像头引来监控室保安

工友说保卫人员不会注意摄像头,这贼还真信以为真

本报枣庄1月22日讯(记者 孔红星 通讯员 刘阳河) 在滕州某商贸城打零工的薛某,趁无人时将商贸城B1区地下停车场摄像头拆卸下来,偷偷藏在楼梯下准备卖掉,不料被民警抓获。

据薛某交代,他一直在商贸城里干零活,一个月前为商贸城安装了摄像头。为了测试摄像头的效果,负责安装摄像头的李某故意晃了晃位于商贸城B1区地下停车场东北角的摄像头。没有引来该商场保卫人

员的查看。“保卫人员不注意该处摄像头。”李某无意猜测的一句话,让薛某记在了心中,并准备偷走卖钱。

1月15日,当薛某安装完地下停车场电线,路过B1区地下停车场东北角时,看周围无人,决定偷拆

此处摄像头。薛某借助梯子爬到摄像头安装处,将摄像头拆卸下来藏到楼梯的下面,并用报纸盖住。“薛某拆卸摄像头时,商贸城视频监控室的画面出现晃动,随后画面消失。该情况惊动了保卫人员,并报

了警。”办案民警说。

接到报警后民警赶到地下停车场,对现场的三名干零活的工人查证,经过询问锁定了薛某,并当场将薛某藏匿的摄像头找到。目前,薛某已被行政拘留。

六旬老汉家搜出百斤黑火药

多亏有群众举报,否则太危险了

本报枣庄1月22日讯(记者 张冬梅 通讯员 王洪春) 界河镇62岁的赵某,为偿还给儿子盖房子以及结婚时借的几万元债务,竟非法买卖黑火药,21日受到群众举报,后被刑事拘留。

21日,有群众向界河派出所举报称,赵某在家中私藏黑火药。接到举报后,民警立即到赵某家进行搜查,从其住宅内搜出4个塑料编织袋,每个袋子内分别装有30斤左右的黑火药,共100多斤。

据了解,赵某今年62岁,为了给儿子盖房及结婚,他欠下了近8万元的债务。欠下的债

务全部靠赵某每月卖干杂货挣得几百元,以及家里2亩多地的收入偿还,压力很大。2012年10月一天,赵某在集上卖干杂货时,有人问他要不要黑火药,他以前听说贩卖黑火药的利润很大,为了还债,赵某以每斤9元的价格买了100多斤黑火药,准备年前卖给制作鞭炮的人。

据民警介绍,黑火药是一种特殊的爆炸物危险品,严禁自由买卖,严禁任何单位和个人私拿、私用、私藏、赠送、转让、转卖、转借。为消除安全隐患,民警将黑火药进行了销毁。



从赵某家中搜出4袋黑火药。本报通讯员 王洪春 摄

全市展开整治成品油市场

本报枣庄1月22日讯(记者 张冬梅 通讯员 刘海鹰) 22日,为整顿和规范成品油市场经营秩序,强化成品油市场管理,滕州市工商局将对滕州成品油市场开展为期三个月的集中整治行动。

据了解,此次整治行动将重点对成品油经营主体资格、油品质量、成品油经营行为的监管,对无照从事成品油经营活动的依法取缔。查处内容主要对违法加油站、流动加油车辆销售成品油的行为;擅自建设加油站的行为;擅自使用中石化、中石油名称和商标标识以及其他自造、假冒他人名称或商标销售成品油的行为;使用不合格加油机的行为等。

据了解,滕州工商局将重点监测品种为97#、93#、90#车用乙醇汽油和0#柴油,油品质量检测结果将会向社会公布。截至目前,滕州市工商局共检查加油站35个,成品油零售户7户。

强化教学管理 彰显办学特色

——枣庄市峯城区古邵镇坊上小学教育教学工作纪实

走进坊上校园,一字排开的教学楼,掩映在绿树红花之间;校园两旁被修剪过的树木给人以美的享受,婀娜多姿的垂柳摇曳着,在迎接每一位参观的客人。漫步校园,那朗朗的读书声及校园文化氛围无不让人陶醉感叹,还有名言字画启人心智,景点寓意深刻,催人奋进。这里才是读书育人的好地方。

近年来,坊上小学在上级党委政府及教育主管部门的正确领导下,在校长殷克忠同志的带领下,校委一班人狠抓了教育教学质量的管理,不断加强教师队伍的建设。千方百计筹措资金,改善了学校的环境,办学特色突出,使该校的教学成绩连年攀升,涌现出了一批教学能手,课改标兵。其中小学高级教师12人,区级教学能手2人,区级课改标兵4人,11人次在市区级优质课、观摩课中获奖。教师辅导的10余名学生在美术、作文、演讲等方面荣获国家、省市区级奖励,名师培养初见成效。因此,学校曾先后获得枣庄市规范化学校、枣庄市平安校园、峯城区先进单位、峯城区环境育人先进单位等荣誉称号。

强化教育教学管理 培养学生创新精神

枣庄市峯城区古邵镇坊上小学位于坊上村中部,学校占地19985平方米,生均占地面积26.4平方米,拥有教学楼、综合实验楼各一座,建筑面积达4710平方米,生均建筑面积6.22平方米。环境优美,地理位置优越。现有16个教学班,37名教师,757名在校生,教

师专科以上学历37人,学历达标率100%。在办学思想及名师培养方面,逐步实现校级名师的打造,镇级名师的锻炼,区市级名师的培植,激励教师喜欢自己的事业,造就一支学历层次高,专业水平好,素质潜力大的名优教师队伍,以此带动教育素质的提高。学校全面贯彻教育方针,大力实施素质教育,将德育、智育、体育、美育等有机地统一在教育教学中,注重培养学生的创新精神和实践能力,努力提高教育教学质量。坚持教育的公益性和公平的原则,依法规范办学行为,均衡教育资源配置。在教育教学中做到两个保证,保证不特殊举办“校中校”“吃小锅饭”。保证不分重点班和非重点班。大力提高义务教育水平和教育质量,在校内巩固率保持在100%以上。学校还依据教育部《中小学学生学籍信息管理基本信息规范》和鲁教基字[2007]26号要求,健全学籍管理电子和纸质档案,学籍管理规范,学生变动手续齐全,接收有接受普通教育能力的儿童随班就读等。

学校建立健全了规章制度。强化安全管理,积极创建平安校

园建设。实行了规范化、制度化和科学化管理,并做到了管理机制和运行机制科学、民主、规范;目前校园秩序良好,同时校园文化建设氛围浓厚,环境达到净化、绿化、美化,为学校的文化品牌打下坚实的基础。该校积极营造平安、文明、和谐的育人环境。建立了学校应急预案机制,及时消除了安全隐患,杜绝了安全责任事故的发生。积极推行内部管理体制,实行了校长负责制、全员聘任制和岗位责任制,有效地激发了学校内部活力;建立健全了教代会制度,积极推行校务公开,实行民主管理。使后勤管理规范化、精细化、科学化,迈出了可喜的步伐。

学校树立“育人为本、德育为先”的思想,着重有效地开展了对青少年学生的公民道德教育、民族精神教育、理想信念教育、法律法制教育和心理健康教育,引导学生树立正确的世界观、人生观、价值观和荣辱观。重视发挥课堂教学主渠道作用,将德育寓于各科教学和各项活动中,同时注重改进德育工作方法,增强了德育工作的针对性、实效性和吸引力。在教育阵地建设上建立了校内外德育基地,创设了良好育人环境,形成校外教育活动的经常化、制度化。

减轻课业负担 树立“健康第一”的思想

严格执行课程方案和课程标准,做到开齐课程、开足课时,不

随意增减课程、课时。积极开展教学改革,以改革的新理念促进教学方式和学习方式的转变。该校严格按照鲁教基字[2007]20号等文件规定,严格控制学生作息时间,作业总量和考试次数,切实减轻中小学生学习负担。在教材选用上按国家和省颁布的教学用书目录规定的教材,并杜绝了单位和个人推销的书刊和音像制品等。牢固树立生命安全“健康第一”的思想,积极开展心理健康教育,学校积极组织开展了课外活动和体育竞赛等活动,每年举办两次田径运动会,开展学生两操一课活动,保证学生每天不少于1小时以上的体育活动时间。全面落实了学校卫生制度和健康教育的认真实施,今年又投资15.6万元新建水冲厕所一处,为学生身心健康打下了良好的基础。学校还设立卫生保健室,积极做好学生健康查体和常见病及传染病的防治工作,切实保证了学生的生命健康,增强了学生们的体质。

加强教师队伍建设 提升教师业务素质

为提升教师的理论水平和业务素质,该校建立了教师继续教育制度,制定了培训计划,使全体教师继续教育机构、人员、经费、基地、措施得到了全面的落实。还积极开展行之有效的教科研活动和校本培训,教师的教育理论水平、业务素质和课堂教学能力不断提高。

增加教育投入 创特色品牌建设

近年来,坊上小学为改善办学条件,校委一班人千方百计的筹措资金为创特色品牌建设做出了应有的贡献。学校实验室两年投资8.4万元,所配置的专用设备达到《山东省基本办学条件标准》,音乐、体育、美术、图书、阅览等功能室投资近20万元,图书报刊数量基本达到生均册数。学校又筹措资金近40万元建有校园网,以及每口教室都配备多媒体网络教学平台,全校教师达到人手一机,使创建教育示范县的验收标准全部合格。

为贯彻市教育局“创教育品牌、特色”的工作思想,结合该校教育教学现状、自身的特点、突出的优势,学校围绕“读书大课堂”这一载体,引领师生乐于读书、学习,强化素质,进一步激发办学活力,全面提升教育水平,促学校教育事业科学、和谐和持续发展,学校制定了一校一品建设方案,营造读书氛围,落实课前经典诵读,开展读书笔记展评等系列活动,收到了良好的效果,得到了家长及社会的称赞,并得到了教育局领导的充分肯定。

在今后的工作中,该校校委一班人认真学习十八大精神,不断完善各项制度的建设,强化内部管理,提升办学水平。学校将一如既往的走内涵发展、特色发展之路,抢抓发展机遇,开拓创新,不断进取,努力使学校各项工作再上新台阶!再创新辉煌!

(李成华 殷克忠 张永)